
International Police Association (IPA)  sekce Česká republika z.s. 
Území skupina č. 203 Olomouc  

tř. Kosmonautů 189/10, 771 36 Olomouc 
IČO 70956227 

  

 
nabízí pro všechny zájemce z řad členů IPA sekce ČR,  policistů  PČR, občanských 

zaměstnanců PČR, strážníků obecní  policie a to  i   s rodinnými příslušníky  7. denní zájezd 
 

v rámci 6. ročníku cestování Evropou s IPA Olomouc 
 

„Divoký BALKÁN“ 
             (Bulharsko – Severní Makedonie – Albánie – Černá Hora – Bosna a Hercegovina)   

 
Termín:   16.6. úterý –  22.6.2020 pondělí  
 

Nástupní místa: Křelov, Olomouc, Prostějov, Brno, Mikulov 
 

V úterý 16.6. v dopoledních hodinách (čas bude upřesněn) se vydáme z Olomouce přes Brno, 

Bratislavu, Budapešť a Bělehrad do Bulharska, kde bude naším prvním cílem zimní středisko 

Borovets v pohoří Rila (cestou zastávka v Sofii). Ve středu 17.6. po příjezdu bude na 

programu turistika včetně výjezdu lanovkou na JESTREBEC (2300 m n. m.), příjemnou 

cestou dojdeme k Musalským plesům se stejnojmennou chatou s výhledem na nejvyšší vrchol 

Balkánu i Bulharska Musala (2925). Dle časových možností po značené cestě začneme 

stoupat na nejvýše položené a zároveň nejhlubší jezero Rily – ALEKO a dále až na vrchol 

MUSALA (2925 m n. m.) s meteorologickou stanicí a krásnými panoramatickými výhledy. 

Zpět stejnou cestou, na ubytování, večeře. Ve čtvrtek 18.6. po snídani odjezd do Severní 

Makedonie (zastávka u jezera Ohrid ), potom přejedeme do Albánie, kde bude naším cílem 

staré historické město Berat, prohlídka, (Berat je starobylé město, které je zapsáno na seznamu 
Světového kulturního dědictví UNESCO. Dominantou města je pevnost Kala vypínající se na skále nad 
řekou Osum. Berat je městem mnoha kostelů, které dokumentují zbožnost místních obyvatel. 
Nejpozoruhodnějším je kostel Panny Marie, kde se nachází muzeum ikon věhlasného albánského 
umělce 16. století Onufriho. Setkáme se zde jak se svatostánky postavenými po byzantském vzoru tak 

s mešitami, které jsou památkou na doby, kdy oblast ovládali Ottomané.) ubytování, večeře. V 

pátek 19.6. po snídani  průjezd Albánii se zastávkou ve městě Skodra (pevnost nad městem, 

prohlídka), potom přejezd do Černé Hory do letoviska Sutomore, ubytování, koupání, 

večeře. V sobotu 20.6. po snídani odjezd na horu Lovčen, návštěva památníku Njeguši, cestou 

zpět zastávka ve starém historickém universitním městě Cetinje a u Skadarského jezera 

(možnost projížďky), návrat na ubytování, koupání, večeře. V neděli 21.6.  po snídani odjezd 

do Budvy, prohlídka, potom průjezd okolo Kotorského zálivu, prohlídka Kotoru, přejezd do 

Chorvatska, vyhlídka na Dubrovník. Dále přejezd do Bosny a Hercegoviny, prohlídka 

Mostaru a večer zastávka v Sarajevu. Po prohlídce noční přejezd přes Maďarsko, Slovensko 

a v pondělí 22.6. v odpoledních hodinách návrat do ČR. 
 

Celková cena zájezdu:     8.600,-Kč  - zahrnuje  dopravu autobusem s lůžkovou úpravou,  

průvodce, zákonné pojištění CK, 2 x ubytování ve dvoulůžkových pokojích v hotelu s polopenzí a  2 x 
ve dvoulůžkových  pokojích v penzionu s polopenzí. Cena nezahrnuje: vstupy, cestovní pojištění.  
 
Termín  přihlášení e-mailem na ipa203olomouc@seznam.cz  do 15.12.2019 (údaje k přihlášení -  
jméno, příjmení, datum narození, bydliště, číslo cestovního dokladu, požadované nástupní místo). 

mailto:ipa203olomouc@seznam.cz


V případě naplnění autobusu následně uhrazení ceny zájezdu  15.1.2020 na účet 288690118/0300, 
var. symbol 62020, případně do zprávy pro příjemce uvést – IPA ZÁJEZD, příjmení, počet osob. Zájezd 
realizuje na základě požadavku IPA Olomouc   CK Minitrans Olomouc. Možnost hrazení zájezdu  
z příspěvku  FKSP. 
 

Mgr. Michal Dokoupil -  vedoucí územní skupiny  
tel. 605450174, sl. tel. 974762752 

 
V předchozích ročnících realizováno:  
2015 -    BENELUX  -  Lucemburk   - Belgie  - Nizozemsko,  2016  -  POBALTÍ  - Litva, Lotyšsko, Estonsko, Finsko, 
2017 - To nejlepší z Norska + Kodaň;    ŘÍM- Neapol- Vesuv - Pompeje a Vatikán, 2018 - Jižní Anglie a Londýn, 
2019 - Monako, Francie, Švýcarsko  a Lichtenštejnsko   

 


